

Проект в подготовительной группе «День Победы»

Актуальность проекта: В последнее время патриотическое воспитание детей находится в забвении. Дети мало знают о Великой Отечественной войне, не ценят героическое поведение советских людей, их жертвы, принесенные ради победы над фашистами.

Участники проекта: Воспитатели и дети подготовительной группы, работники городской детской библиотеки, родители.

Вид проекта: Познавательно- исследовательский.

Время проведения проекта: 28 апреля-7 мая 2017года. Кратковременный.

Задачи проекта: Углубить знания о Великой отечественной войне, об участии в войне сибиряков, артемовцев, всего советского народа;

Вызвать желание чтить память павших бойцов, возлагать цветы к памятникам и обелискам.

Планируемые результаты: Знают дату начала войны, представляют опасность, нависшую над нашей страной, имеют представление о том, какой боевой и трудовой героизм проявили советские люди, чтят память героев.

Знают о жизни и подвиге нашего земляка- артемовца А. А. Семирацкого.

Эмоционально реагируют на рассказы о войне.

Ход осуществления проекта.

28 апреля 2014 года- Беседа о том, какой праздник будут отмечать 9 Мая.

29 мая-Чтение: Е. Благилина «Шинель».Беседа о героизме на войне, рассматривание иллюстраций о Великой Отечественной войне.

Занятие « Спасибо деду за Победу»

Дети приносят в группу фото своих родных- фронтовиков и рассказывают о них.

30 мая- Беседа о городах- героях. Предложить детям узнать, почему дают звания Героя целому городу.(Спросить у родителей, посмотреть в энциклопедии, посмотреть в Интернете.)

5 мая- Рисование: « Салют над Кремлем».

6 мая- Выступления детей на тему «Что я узнал про города-герои».

7 мая- Экскурсия в городскую детскую библиотеку. Перед детьми выступила Пестова И.А. Она рассказала о жизни и подвиге Героя Советского Союза Семирацкого А.А. Затем дети возложили цветы к памятнику героя. А по возвращении в группу, нарисовали то, что произвело на каждого наибольшее впечатление.